
B IBAUMIRIM 
ATA DA 2* REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2023 

Ao nono dia do més de agosto de 2023, as 17:00 horas, a presidente fez a abertura da 

sessdo ordindria cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os 

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, 

Francisco Geovane Bernardo de Franga, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro 

Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa 

e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existéncia de quérum, em nome de Deus, a 

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessdo, em seguida convidou a 

secretaria da cdmara para fazer a leitura da ata da sessdo anterior, que foi lida e 

aprovada. 

Ato continuo, a presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondéncias recebidas. Foram lidos a mensagem n. 27 de 08 de agosto 

de 2023 que dispde sobre o Projeto de Lei do Executivo que visa declarar de utilidade 

pública municipal a associação de catadores de reciclaveis de Ipaumirim e dá outras 

providéncias, oficio. n. 0801-01 de 01 de agosto de 2023, informa sobre o envio da 

documentagdo da receita e despesa, competéncia de janeiro a junho de 2023, oficio n. 

010801-02 de 02 de agosto de 2023, informa sobre o envio da documentagdo da receita 

e despesa, competéncia de janeiro a dezembro de 2022, oficio n. 09 de 07 de julho de 

2023 da secretaria de educação, convida a câmara municipal de Ipaumirim para 

participar da apresentação do projeto do desfile civico 2023, a realizar-se as 14 horas no 

auditério da secretaria de educação no dia 08 de agosto do corrente ano, convite — a 

diretoria da ordem dos advogados do Brasil, seção Ceara, e a diretoria da OAB subsegdo 

Vale do Salgado no triénio 2022-2024, tem a honra de convidar vossa exceléncia para a 

solenidade em comemoragdo a inauguragdo da sede propria da subseção, seguido da 

entrega da comenda medalha advogado padrão e a comemoragdo aos 90 anos da 

seccional do Ceara que acontecerd no dia 11 de agosto as 17 horas no municipio de Icó, 

convite — A assembleia de Deus convida vossa exceléncia e demais vereadores a 

participarem do culto em comemoração ao quinquagésimo quinto ano de aniversario da 

congregação do Sitio São Vicente da Assembleia de Deus em Ipaumirim, que ocorrera



no dia 14 de setembro na referida congregação, Projeto de Lei do Legislativo n. 06 de 

2023, que no artigo primeiro fica denominado Francisco Santana Duarte a Rua SDO 26, 

localizada entre a quadra nova e quadra 10 da Vila São José. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 088/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que 

seja colocado o piso industrial e a cobertura da quadra do Distrito Canaúna. Indicação 

089/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que a caçamba do lixo passe 

pelo menos de quinze e quinze dias no Distrito de Aroeira. Indicação 090/2023, da 

vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita a troca de lâmpadas na Praça 

Osvaldo Ademar Barbosa, Sítio Serrote ao lado da casa de Joaquim de Avelino, no Sítio 

São Jerônimo e depois da ponte vindo para a Vila São José em dois postes. Indicação 

091/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feito aterro ou uma 

passagem molhada no Sítio Varelo. Indicação 092/2023, da vereadora Rosineide 

Barbosa, solicitando que seja tomado providências com o gado solto na CE e dentro da 

cidade. Indicação 093/2023, do vereador Dr. Geovane, solicitando que seja oficiado ao 

setor de tributos do município para informar qual o critério e legislação que regulamente 

a cobrança para a construção de túmulos no anexo do cemitério São João Batista. 

Indicação 094/2023, do vereador Dr. Geovane, solicitando que a vigilância sanitária 

esclareça como é feita a inspeção e fiscalização aos frigoríficos e abatedores de animais 

no nosso município. 

O vereador Cícero Ferreira fez suas indicações verbais solicitando que seja feita a poda 

de árvores do Distrito Canaúna, tambor de lixo para a Umburana dos Bernardos e a 

retirada de entulhos na Rua Nova para quem vai para a Unha de Gato. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em primeira votação o Projeto de Lei 26/2023 do executivo que “Autoriza a 

municipalidade a doar a loja maçônica grande mestre Alberto Mansur n. 4740, imóvel 

da sua propriedade situado na rua SDO10SJ e dá outras providências””. O projeto teve o 

parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada regimental o projeto foi 

aprovado. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar aos familiares do amigo 

Antônio Pessoa e a família do amigo Odilon (Calango), mais uma vez cobrou da gestão 

a retirada do entulho que está no Distrito Canaúna, e encerrou, desejando um boa noite a 

todos.



O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de seu 

Antônio Pessoa, do amigo Odilon, parabenizou o casal Coca e Ivo do São Vicente pelo 

seu aniversário de casamento, parabenizou o empresário D'assis Mangueira pelo projeto 

Ser Cidadão que beneficiará alunos das escolas do município, parabenizou os 

organizadores da Copa Dr. Jarismar, desejou boa sorte a Aquiles, Rasputin e Júnior 

Trigueiro pelo comando das novas pastas na gestdo, e encerrou, desejando um boa noite 

a todos. 

O vereador Walter Brasil desejou boa noite a todos, parabenizou o empresário de 

D'assis pelo projeto Ser Cidadão, deixou votos de pesar as famílias de seu Antônio 

Pessoa e Calango, falou sobre as políticas públicas neste país, e encerrou, desejando um 

bom fim de semana. 

A vereadora Marcilene Alexandre desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar as 

famílias de Antônio Pessoa e Calango, parabenizou D'Assis pelo projeto Ser Cidadão, e 

encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias do amigo 

Odilon (Calango), do colega Gilberto Barbosa de Icó, de Antônio Pessoa, falou mais 

uma vez do trânsito da nossa cidade, desejou boa sorte aos novos secretários da gestão 

das pastas da cultura, infraestrutura e defesa pública e coordenação do trânsito, e 

encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de Dona 

Genilda e de Odilon (Calango), fez o registro que a indústria de Sabão Nova Aurora 

completou 32 anos de existência, parabenizou o empresário D’Assis pelo projeto Ser 

Cidadão e pela responsabilidade social que tem para com o município de Ipaumirim, 

falou da questão do trânsito na nossa cidade, falou sobre a questão do abatimento e 

manuseio das carnes nos frigoríficos da nossa cidade, e encerrou, desejando uma boa 

noite a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de 

pesar as familias de Dona Zenilda Gongalves e de Calango, parabenizou o empresário 

D'Assis Mangueira pela implantação do projeto Ser Cidadão que beneficiará alunos da 

escola Dr. Jarismar e José Alves, pelo seu trabalho e pelos mais carentes, falou da 

questão do DEMUTRAN, falou do abatimento dos animais, falou mais uma vez da 

questão dos animais soltos da CE e dentro da cidade, lamentou a saída da juiza do 

municipio Dra. Fernanda e por Ipaumirim mais uma vez ficar sem esse profissional, e 

encerrou, desejando uma boa noite a todos.



A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

deixando votos de pesar as famílias de Dona Menilda e de Calango, parabenizou meu 

pai Luiz Mariano pelo dia dos pais, desejou feliz dia dos pais a todos, e encerrou, 

desejando um boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 09 de agosto de 2023, convocando os demais vereadores para a 3º sessão 

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 16 de agosto do 

corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem 

de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, 

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), 

Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. g 
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